

За первые шесть месяцев 2006 года через официальных дилеров Renault в России было продано 30 864 автомобиля этой марки, сообщает пресс-служба компании. Интересно отметить, что показатели I полугодия текущего года на 1687 автомобилей превысили результаты продаж за весь 2005 год; таким образом, прирост составил 194%.

Безусловным лидером российских продаж стал Renault Logan – 21 115 машин. Благодаря таким результатам и увеличению продаж практически втрое марка Renault входит в десятку самых продаваемых иномарок на российском рынке и по-прежнему остается первой по объему продаж европейской маркой в России.

По итогам первого полугодия этого года Renault Logan входит в четверку самых продаваемых моделей иностранных автомобилей в России. На порядок меньше, но все же популярны среди россиян Renault Megane Sedan и Renault Symbol, которых за первое полугодие 2006 года было продано соответственно 4686 и 2855. В своем сегменте Renault Kangoo продолжает удерживать стабильные позиции. За первые 6 месяцев продано 865 единиц этой модели.